

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора
Г. Д. Алексанянца о научно-исследовательской деятельности
Т. С. Черновой**

Чернова Татьяна Сергеевна в 2012 году с отличием окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» по специальности - Физическая культура и спорт, специализация - Специалист по физической культуре и спорту. В 2014 году окончила магистратуру Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма», направление подготовки 06.06.01 Биологические науки, направленность (профиль) подготовки - Физиология. В 2018 году окончила аспирантуру Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма», направление подготовки 06.06.01 Биологические науки, направленность (профиль) подготовки - Физиология.

За время обучения проявила себя как инициативный, способный к творческому поиску, дисциплинированный исследователь.

В ходе многолетних исследований Т. С. Черновой были организованы комплексные обследования девушек разной спортивной квалификации, специализирующихся в легкоатлетическом многоборье, проделана большая по объему работа по сбору, обработке и интерпретации полученных результатов. При этом Т.С. Чернова продемонстрировала высокий уровень дисциплинированности, инициативности, аналитичности, увлеченности темой исследования и способностью к обобщению и логичному изложению полученных научных фактов. Следует отметить, что результаты своих исследований Т.С. Чернова убедительно докладывала на международных, всероссийских и региональных научных форумах.

Занимаясь исследовательской работой Т.С. Чернова не прекращала свою спортивную деятельность, успешно сочетала с работой в качестве тренера спортивной сборной команды Краснодарского края по легкой атлетике в государственном бюджетном учреждении Краснодарского края «Центр олимпийской подготовки по легкой атлетике».

Т.С. Чернова - заслуженный мастер спорта России по легкой атлетике.

Многokратная чемпионка России, Чемпионка Мира, двукратный бронзовый призер Олимпийских игр.

Награждена государственными наградами: Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степени, за большой вклад в развитие физической культуры и спорта, высокие спортивные достижения, а также Почетной грамотой Президента Российской Федерации за высокие спортивные достижения на Всемирной летней универсиаде в Казани в 2013 году.

Считаю, что Т.С. Чернова сформировалась как специалист-исследователь, способный самостоятельно осуществлять научную и педагогическую деятельность.

Доктор медицинских наук,
профессор

Алекcанянц Гайк Дереникович

Научная специальность – 14.00.17 – Нормальная физиология
место работы: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма»
должность: профессор кафедры анатомии и спортивной медицины
адрес: 350015, г. Краснодар, ул. Буденного, 161
телефон: (861) 255-35-85
e-mail: alexanyanc@mail.ru

